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1 Vypottéte.

N iy SL ok RN o SR 1,
e HCEn R ) S A )

2.1 Ve kbeliku je 5 litrii vody. Nejprve z né&j odlijeme 3 dm?. Zbytek vody pak rozlijeme do
nadob, do kazdé z nich se vejde 300 ml. Rozlévame, dokud kbelik nebude prazdny. Z jakeé
casti bude zaplnéna posledni nadoba? Vysledek zapiSte zlomkem v zakladnim tvaru.

2.2 Kolik minut jsou tfi ctvrtiny z tretlny pravého uhlu?
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3 ~ Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
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4.1 Upravte vyraz a rozloZte na soucin vytknutim
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4.2 Doplite do ramecki chybéjici ¢isla tak, aby rovnost platila.
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4.3 Zjednoduste (vyraz nemiZe obsahovat zavorky).
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